

おわび（正誤表）

『小学6年 読解力 特訓ドリル』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態）→【正】
46	<u>1</u> 6行目	【誤】…いろいろな国があり、 <u>国</u> よっては～ →【正】…いろいろな国があり、 <u>国</u> によっては～
70	<u>1</u> (2) 選択肢 <u>エ</u>	【誤】 <u>エ</u> <u>秋</u> → 【正】 <u>エ</u> <u>冬</u>
72	<u>1</u> 14行目	【誤】…長い間、 <u>②</u> <u>逆境</u> のうちに～ →【正】…長い間、 <u>逆境</u> のうちに～（傍線②なし）